11Iro

HWmMms: Hawunb
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301144/answer/301148




3mpaBcTByiiTe! CKOpee BCero, HEWCTBUTEIILHO ITPoOieMa IICUX0JIOTUYeCcKoro xapakrepa. Hamo
TOJIKO BBEIIBCHUTD CJIeflyIolllee - He ynoTpebsseTe 1 Bul CIOPTHBHOE MUTaHKE WIN\I
aHabouYecKre TOPMOHHI ([7Is1 3aHSITUHN B CIIOPT3ajie), U TOPMOHAJIbHbIE ITPerapaThl 0 IOBOOY
KaKux-mu0o 3a60yieBaHMM- 3TO UMeeT 3HaueHue. Brl HyXKIaeTech B OUYHOW KOHCYJIbTAllUM aHAPOJIOTa.

Ynaunu!



